

## 東方「凡爾登」——臺灣

臺灣是東方的「凡爾登」。第一次歐戰德皇太子親率達六十師大軍進攻法國凡爾登要塞，結果死傷了五萬人，依然無法攻陷。今日據有大陸的朱毛對於這個要塞化又阻以海峽的臺灣，縱以十倍於當年的德軍兵力來犯，也只好呼莫奈何！

因為臺灣的攻防戰，將是現代世界上一個最新型的戰爭，而此一新戰爭的進行，必須先求其能夠控制臺灣海峽。然臺灣海峽的控制，不在陸軍，而在於海空軍，如果朱毛沒有優勢的海空軍，僅挾其龐大的陸軍來犯，如不失敗，實無此理。試看當年橫行歐陸的拿破崙與希特勒，陸軍之強，無與倫比，始終不敢橫渡多維海峽，進攻英倫，便可想見了。

人海戰術，在陸上才易發揮其效力。一遇海洋便失掉作用。試問你有多少人馬來填滿那汪洋的大海，試用你有甚麼方法來控制那較瓊州海峽廣達數倍的臺灣海峽？

況且臺灣又有金門、馬祖、澎湖諸島為前衛，如果不能先攻佔這些前衛，亦休想進攻臺灣。依敵人過去攻略的程序看，慣是：先攻下徐州然後進攻蚌埠，先攻下南京然後進攻上海，先攻下贛州衡陽然後進攻廣州桂林，所以我敢斷定敵人決不敢犯兵家所忌——不先攻佔金門、馬祖、澎湖諸島，而單刀直入先攻臺灣。即退一步說，假設敵軍能攻佔這些小島，亦決不能攻下今日擁有強大戰鬥力和獨立作戰體系的臺灣。尤以今日的臺灣，不同於鄭成功的孤立時代，必得世界反共力量的最大支持，更非朱毛所能征服的。

雖然，但朱毛一向把人命當作畜類似的，也許今後將以少數機帆船部隊來作流寇式的竄擾，或為肅軍（蘇俄為消滅狄托份子，勢必肅軍）而借刀殺人，驅使過去投降的國軍及認為不穩份子，蜂擁渡海來攻，然這祇是「填海」與「餵魚」的表演，休想闖近臺灣的海岸線。

固然朱毛亦非不知以現有的軍力不足以攻取臺灣，但為鞏固既得政權及消除國軍將來的反攻，其處心積慮當欲得臺灣為快，然此我可替他設計一下，即他欲得臺灣，必須具有如下的先決條件：

- 一、百艘軍艦（如巡洋艦、驅逐艦、潛水艇、掃雷艇、運輸艦等編成兩個艦隊）
- 二、千架飛機
- 三、萬枚飛彈（以福建為某地，向臺灣發射）或兩顆原子彈

可是朱毛今日是否具有這些條件呢？任何人都會應之曰「否」。雖然，縱使蘇俄今後陸續供給他一些軍艦飛機，然除別有用意外（按最近俄以飛機人員接濟朱毛，意在供其防空，并監視朱毛，使他不敢學做狄托）亦不夠朱毛用以攻臺。又，縱使蘇俄立即把遠東所有船艦全部撥給朱毛，並給以千架飛機，但這些兵艦飛機所需的基地，多為我海空軍所破壞與控制，非短期間所能修復擴充，至於技術人員的養成，更非一朝一夕的事，尤其恐不待飛彈及原子彈的供給，而已掀起第三次世界大戰了。但以外強中乾的蘇俄，他是最怕第三次世界大戰的，三年內當不敢出此。再就今後敵我海空軍的擴張說：值茲美國以全力援助世界各國反共的新形勢之下，它決不會比我快擁有百艦，我已擁有五百艦，它有千機，我已擁有五千機，它若有何新武器，我會有更新武器，像這樣依然控制不了臺灣海峽，沒有辦法控制這個海峽，便沒有辦法大規模登陸臺灣，縱使一部份僥倖偷渡登陸，然因不能控制這個海峽，便不能源源增援與補給，於是在我優勢陸海空軍的圍剿之下，唯有全歸消滅。

要之，朱毛如果沒有具備上述的條件，即俄機俄艦俄彈的充份援助，他絕不能進犯臺灣。倘若我們惑於共方的宣傳和謠言，以為朱毛僅憑那些機帆商船及少數投降艦艇為運輸與掩護的工具，便可渡海「解放」這個在軍備上擁有優勢海空軍及堅強工事，在地形上利於守不利於攻的臺灣，那未免太沒有軍事常識了。大家倘若再證以過去共軍在金門步登諸島的失敗，更可知臺灣真的是必可固守了。

兵法說：「守則不足，攻則有餘。」今後臺灣當不怕共軍來攻，成為第一次世原大戰西線的凡爾登，但尤要把握時機，壯大戰力，發動游擊，爭取友軍，由退而進，由守而攻，早日跨海打回大陸！

三九、五、十日